



一对一指导,让视力残疾人“有活干”

德州市残联盲人培训班开班,为期10天

本报德州8月26日讯(记者 李梦晴 通讯员 李雪)

为了提高残疾人朋友的职业技能及就业能力,使视力残疾人朋友能够掌握一技之长,做到学以致用,实现就业创业,更好地投入社会。经过德州市残联精心筹备,8月26日,德州市2021年盲人按摩初级培训暨催乳师培训班在德州市特殊教育学校隆重开班。

据介绍,盲人按摩培训、催乳师培训两期培训班同时举办,为期10天,共有37名视

力残疾人朋友们参加培训。本次培训班采取全封闭的集训课程。开设的课程为保健按摩、推拿理论知识和实践能力、催乳师理论知识及实践能力。本次培训班制定个性化教学方案,课上一对一,手把手对学员进行指导。为低视生制作大字课本,为全盲生录制视频音频,供学生课后复习巩固。同时,注重关注学员学习心理状态,及时进行心理疏导。

学员张雪晶是一名后天失明者,此次参加催乳师培训

班,她充满了感激。“失明对我的生活和心理打击很大,以前我拥有热爱的工作,现在一无所有,一切都要从零开始。如今,通过培训班,我终于找到了适合自己的工作,可以学到一技之长,用双手创造价值。而且培训是免费的,对于我们这些没有收入来源的人来说,是很大的福音。”张雪晶说。

残疾人是社会大家庭的重要成员,促进残疾人就业创业、平等融入社会,是各级党委政府和社会各界义不容辞

的责任。残疾人就业培训是一项长期的系统工程,实践证明,就业技能培训是帮助残疾人就业的一个最直接、最有效的途径。提高残疾人朋友们的就业机会,只有从根本上提升他们的技能水平及就业能力,增强他们的市场竞争力,才能尽早实现就业。

当前,德州市委、市政府高度重视残疾人工作,特别加大了对残疾人等弱势群体的生活保障和就业培训投入,近五年来,全市共组织370余名

视力残疾人参加盲人按摩培训。扶持盲人按摩机构63家,发放补助资金48.2万元,带动安置了130余名盲人实现集中就业。组织1040名残疾人参加电商培训,扶持电商创业150余人。举办各类职业技能和农村实用技术培训,共培训残疾人6000余人次,扶持省、市级优秀残疾人就业扶贫基地72处,发放资金247万元,评选省、市残疾人自主创业标兵和致富能手157名,奖励资金81.2万元。

德州经济技术开发区消防救援大队

深入大型商业综合体开展消防培训

为进一步贯彻落实消防安全三年专项行动工作要求,加强大型商业综合体的消防安全管理工作。近日,德州经开区消防大队宣传人员走进辖区商场开展消防安全培训。

培训会上,培训人员就消防管理知识等“四个能力”建设及员工必须掌握“一懂三会”及相关消防法律法规等内容进行了授课。重点讲解了如何加

强消防安全管理、如何检查和消除单位火灾隐患、初期火灾扑救常识、正确报火警方法、火灾应急疏散、逃生、自救和灭火器器材的使用、如何开展消防控制室管理以及微型消防站建设等内容。

通过开展此次消防宣传活动,切实增强了商场人员的消防安全意识,让更多的群众“了解消防、关注消防、支持消防”。

德州经济技术开发区消防救援大队

积极落实高层民用建筑消防安全新规

自应急管理部《高层民用建筑消防安全管理规定》正式实施以来,德州经济技术开发区消防救援大队积极落实,深入辖区高层住宅小区开展“检查+宣传”。大队检查人员在对辖区开展高层民用建筑专项检查中发现,辖区内某高层民用建筑消防设施未保持完好有效,依法对该单位进行消防行政处罚,同时要求相关负责

人按现场实际情况立即落实整改。

下一步,开发区消防救援大队将继续做好《规定》的宣传普及工作,同时将加大执法检查力度,压实单位主体责任,督促服务企业履行职责,对屡教不改的单位及个人,依法处罚,努力把消防安全风险化解在源头和萌芽状态,打开高层民用建筑消防安全治理的新局面。

第六届“德州最美职工”

名单揭晓

本报德州8月26日讯(记者 王金刚) 26日,记者获悉,按照中共德州市委宣传部、市总工会《关于开展第六届“德州最美职工”命名发布活动的通知》规定程序,通过基层推荐、事迹展示、网络投票和评委评审,评选出了第六届“德州最美职工”。为接受社会监督,德州

市工会将入选名单在“齐鲁工惠”APP德州频道、“德州工会在线”微信公众号进行公示。



扫码查看公示名单

亚萨合莱国强杯“生态乐陵 拾乐枣乡”

摄影、短视频大赛启动 4万元奖金等你拿

为庆祝中国共产党成立100周年,借力摄影、短视频和媒体平台的传播力、影响力,全面展示乐陵市的建设成就和万亩枣林的生态资源,特举办以“生态乐陵 拾乐枣乡”为主题的摄影、短视频大赛。热忱欢迎广大摄影爱好者带上创作激情、带上美丽心情,记录美丽故事,定格精彩瞬间。4万元奖金等你来!

【征集内容】

作品征集以“生态乐陵 拾乐枣乡”为主题。投稿作品须取材于乐陵境内,题材可涉及乐陵市的万亩枣林、自然景观、人文景观、民俗风情、经济建设、乡村振兴、历史古迹等相关内容,用影像展示乐陵风貌,讲好乐陵故事,充分体现乐陵市丰厚的文化底蕴,民生建设和独特的旅游资源。

【征稿时间】即日起至2021年9月20日截止

【奖项设置】

本次大赛奖金(奖品)共计人民币4万元,其中:

传播影响力特别奖1件,奖金6000元

一等奖2件(摄影、短视频各1件),奖金各3000元;

二等奖4件(摄影、短视频各2件),奖金各2000元;

三等奖10件(摄影、短视频各5件),奖金各1000元;

优秀奖30件,各300余元奖品;

传播影响力特别奖,主要用于奖励跟踪拍摄生态枣乡、红色枣乡的摄影及视频优秀作品,并在主流平台产生较大影响力,对拉动乐陵IP流量,产生较大社会影响力的作品、话题作品。

【作品要求】

1.参赛作品内容须为乐陵市内素材,主题鲜明,健康向上。作品题材及形式不限,单幅、组照不限(组照为4-8幅),参赛作品采用JPEG电子格式提交,图片文件每幅不小于3M。投稿摄影、短视频作品的文件名如下:作者姓名+作品名称+联系电话。

2.允许运用摄影技术手段进行艺术创作,在不改变照片内容的前提下,可以对照片的锐度、饱和度、对比度、曝光曲线、白平衡和色彩平衡等作适度调整,不得做合成、添加、挖补,大幅度改变色彩等处理。

3.参赛作品图片类须为JPG格式电子文件,且不低于2000像素,不得有人为后期处理画框、文字及符号等元素,不得出现与任何本次征集无关的商业信息,否则视为无效作品。

4.视频类作品推荐使用mp4、mov或mpg格式文件

件,横屏竖屏均可,分辨率不低于1280*720。视频表现

形式可为短视频、微电影、纪实短片、vlog等,拍

摄手法、特效风格、背景音乐不限,画面清晰稳

定连贯,内容完整,无明显噪音,无水印LOGO,

声音与画面同步,背景音乐版权需自行解决,

作品时长5分钟以内。建议参赛作品通过自媒

体及短视频平台发布,并在报送作品时一并

说明,关注、点赞、评论、转发等数据情况将作

为评奖参考依据。

5.获奖参赛者在接到组委会通知后,需在规定时间内把参赛作品原片发送至组委会指定位置,逾期不提供者,将视为弃权。

